

# 广丰报

Guang Feng Bao

中共上饶市广丰区委主办

2019年5月

25

星期六

农历己亥年四月廿一

总 3459 期

广丰融媒 APP



欢迎下载

新闻热线:2654143

稿件传真:2637589

Email: gfb@sina.com

(免费赠阅)



中共上饶市广丰区委宣传部 上饶市广丰报社·公益广告

## 朱虹来我区调研河长制工作

陈荣高郑晓春谭赣明郑华森等陪同

本报讯 刘仕仁、记者曾萍艳报道:5月22日下午,省人大常委会副主任朱虹来到广丰,就河长制工作落实情况开展专题调研。他强调,要切实抓好河流治理、保护好、发展好,让绿色成为推动高质量发展不变底色,为建设富裕美丽幸福现代化江西作出更大贡献。市委常委、政法委书记陈荣高,市人大常委会副主任郑晓春,区领导谭赣明、郑华森、郑建平、陈金良陪同调研。

朱虹一行来到丰溪河黄家淤段,查看了丰溪河流域生态综合治理项目,详细询问了流域河道整治、生态修复和水利工作推进情况。当了解到我区丰溪河流域生态综合治理项目秉承“山水林田湖”生命共同体的理念,整合流域内水利、环保、农业、林业等

项目,打捆形成流域生态保护与综合治理工程,促进流域内的生态效益、经济效益、社会效益全面提升,朱虹很是欣慰,对广丰以丰溪河流域生态综合治理为抓手,打造河长制升级版表示肯定。朱虹强调,要加强流域生态管控,夯实综合治理基础;加强流域水体污染综合防治,提高水体环境质量;加强流域生态景观建设,实现生态与富民双赢;大力发展流域绿色产业,促进地方经济转型发展。

在广丰区生活污水处理厂,朱虹详细了解了污水处理工艺的流程与原理等内容,对污水处理厂先进的设备、严格的技术指标、资源再利用等给予了高度的评价。他指出,要高度重视生态环境保护,科学管理,切实

做好污水处理工作;要严格管理、监管有效,确保水源保护落到实处,努力打造更加优美、和谐、清洁的水域环境。

朱虹强调,要进一步提高思想认识,强化责任,全面落实好“河长制”工作,要坚持各级河长巡河常态化,着力抓好水资源保护、水污染治理、水生态修复等重点工作,切实把河流治理好、保护好、管理好,打造一条河净水清的生态流域。要强化工作举措,加强日常监管,从源头上加大河流保护力度,确保水质达标,进一步推动流域综合治理和保护工作取得实效,真正做到让绿色成为推动高质量发展不变的底色,为建设富裕美丽幸福现代化江西作出更大贡献。

江西红源律师事务所全体律师竭诚为您提供优质、高效的法律服务! 主任:陈锡全 手机:13755732888 咨询电话:2619770/2989770

## 我区全面启动第七次森林资源二类调查工作

任务,确保工作质量,强化后勤保障和信息安全等方面强调了工作纪律和要求。

会议宣读了广丰区森林资源二类调查工作方案,并对开展第七次森林资源二类调查工作的目标任务、技术要求、时间节点、人员组成和保障措施等方面进行了全面部署和安排。

会议之后,区林业局组织我区参与调查的全体人员和质检人员开展为期七天的技术培训,培训采取理论与实践相结合的实训方法,进行室内讲解与野外实际操作。此次培训邀请省林业规划设计院、市林业调查设计院的专家进行授课,培训结束后进行考试,实行持证上岗。

本报讯 郑利锋、记者曾萍艳报道:5月22日,广丰区第七次森林资源二类调查工作动员大会召开,标志着我区全面启动第七次森林资源二类调查工作。省林业局林业规划设计院党委书记宋法生,市林业局党组成员、总工程师楼志文,副区长张军华出席会议。区“二调”工作领导小组成员、各乡镇(街道)分管林业的负责人以及全体参调技术人员共计100余人参加会议和培训。

会议指出,此次森林资源二类调查工作是今年全省林业部门的中心工作。二类调查工作的开展,可以全面掌握各地的森林资源状况,摸清森林资源家底。同时,上级林业部门所使用的基础数据也全部来源于这次的二类调查,翔实准确的基础数据,能让政府更切合实际地制定中长期规划方案,指导今后一段时期的地区发展。

会议要求,要全面落实省、市领导指示精神,统一思想认识,按照工作方案要求,把握好时间节点,科学推进森林资源二类调查工作;要精心组织,做到各级履行职责、行政组织与技术操作层面配合、督促指导评价到位,确保二类调查工作如期高质量完成;技术培训要做到把握技术规程、把握调查重点、把握非林地上的森林调查。同时,在提高思想认识、明确目标

## 广丰妇产儿童医院和江西医专一附院签约协作

本报讯 记者叶晔报道:为贯彻落实新医改,发展好各级医疗机构,更好地满足广大人民群众的健康需求,5月22日上午,广丰妇产儿童医院和江西医专一附院(上饶市眼科医院)协作签约仪式在广丰妇产儿童医院举行,约定双方将在医疗、科研、管理等方面,进一步加强医院间的相互协作,实现“资源共享,优势互补”。

江西医专第一附属医院是我全市规模大、技术力量雄厚的“二级甲等综合医院”。广丰妇产儿童医院是我区引进的妇产专科医院,秉承着德典集团“仁德、诚信、精医、创新”的企业精神。广丰妇产儿童医院的成立是我区引进优质医疗的一个缩影,与江西医专一附院达成协作,开通绿色转诊通道,更是两家医院关

注民生、关心支持社会事业的体现,是积极推进健康中国建设的重要举措。

此次签约将充分整合优化上饶地区优质医疗资源,让广丰人民不再奔波就医,不出广丰就能享受到上饶市的顶级专家医疗服务,以高品质的医疗技术服务,至真至诚,奉献给广丰区的人民。

## 这场“夜宵摊整治”行动,让卧龙城大变样

本报记者 吴柳

如今的夜晚,徜徉在卧龙城小区的龙岗路上,只见路灯明亮,车辆悄然行驶,行人悠闲踱步,一派井然有序的景观。谁能想到,两个月前,这条街道还曾布满生意火爆的“大排档”,噪音、油烟让附近居民不堪其扰,随意丢弃的垃圾和恶臭的呕吐物与排泄物迫使行人掩鼻而过……正是乘着“创国卫”的东风,有关部门以雷霆之力实行了“夜宵摊整治”行动,完全取缔了这里的30多家夜宵摊,才使这条街道有了温

馨安祥的模样。

### 忆往昔:“脏、乱、差”夜宵摊乱象惹人烦

“来来来,炒粉咯,炒螺丝咯,欢迎品尝!”每当夜幕降临,在龙岗路上,夜宵摊主们的吆喝声此起彼伏。

围坐一桌、喝上一杯、闹腾一阵,已成为当下越来越多的都市年轻人夜生活的一部分,这本无可厚非。然而,杂乱无章的夜宵摊带来的占道经营、噪音扰民、油烟污染、食品安全等问题,严重影响了环境卫生和居民生活,明显与我区“创国卫”的宗旨背道而驰。

说起龙岗路以前的状况,住在

旁边卧龙城小区的饶阿姨眉头紧锁:“每天晚上7、8点钟,夜宵摊就开始营业,油烟味、嘈杂声让人没法休息。”饶阿姨介绍,这个夜摊一条街就像个“大杂烩”,30多家夜宵摊挤挤挨挨,一大片随意支起的遮阳棚几乎将人行道占尽,加之晚上夜市营业其间摊主的自行车、电动车、三轮车还要占去一部分道路,宽敞的马路被挤压成了胡同小道,出入经常堵车。

说起曾经的夜宵摊乱象,家住卧龙城小区的李女士同样很无奈:“我来这里6年了,两个月以前我还总觉得自己是生活在难民营一样,一到晚上空中就散发着呛人的油烟味,地面到处是蛋壳、塑料袋、一次性饭盒、(下转2版)

